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Modernizace tahu mezi Trnavou a Rudíkovem byla rozdělena do dvou etap. První z nich
zahrnovala úsek dlouhý téměř 1,3 kilometru, od křižovatky se silnicí II/390 směrem na
Nárameč až po čerpací stanici v Rudíkově. Druhá část prací navázala v srpnu, kdy stavbaři
rekonstruovali více než kilometr dlouhou část od křižovatky na Nárameč po začátek
obchvatu Trnavy u rybníků Velký a Malý Bor.

„Silnice vykazovala řadu bodových závad, proto byla nutná kompletní výměna vozovkového
souvrství. Zároveň došlo k šířkové úpravě na normovou kategorii o rozměru 9,5 metru, odpovídající
jejímu významu a zatížení,“ informoval náměstek hejtmana Kraje Vysočina pro oblast dopravy
Miroslav Houška s tím, že modernizace se dotkla také souvisejících propustků, svodidel, dopravního
značení nebo odvodnění.

Součástí prací podle něj bylo také vybudování vážní zóny nedaleko rybníka Březina, která bude
sloužit ke kontrole nákladní dopravy. Modernizace významné regionální spojnice o délce 2,4
kilometry vyšla celkem na 175 milionů korun. Na projekt II/360 Trnava - Rudíkov, 1. stavba čerpal
Kraj Vysočina dotaci ve výši 130 milionů korun z Integrovaného operačního programu.

Do konce října bude zprovozněna první část rekonstruovaného úseku II/152 mezi Slavěticemi a
areálem Jaderné elektrárny Dukovany o délce 1,7 kilometru. „Technický stav silnice vyžadoval
kompletní výměnu konstrukčních vrstev vozovky a obnovu příslušenství silnice. K bezpečnému a
plynulému rozšíření přispěje i její rozšíření,“ doplnil Miroslav Houška. Práce budou pokračovat příští
rok na jaře, druhá část bude zahrnovat úsek od elektrárny dlouhý 3,4 kilometru. Jeho zprovoznění je
plánováno na listopad příštího roku.

Postupná přestavba celého tahu II/152 mezi městy Jemnice, Moravské Budějovice, Jaroměřice nad
Rokytnou, Hrotovice a obcí Dukovany je dlouhodobě jednou z priorit Kraje Vysočina v oblasti investic
do dopravní infrastruktury.

Na projekt II/152 Hrotovice - Dukovany, 2. stavba s rozpočtem 185 miliónů korun a celkovou délkou
5,1 km má Kraj Vysočina schválenu evropskou dotaci z Integrovaného regionálního operačního
programu ve výši 146 miliónů korun
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